

汝州交警开展交通事故应急处置演练

本报讯 (融媒体中心通讯员 曹雅乔 郭佳鑫)日前,市公安交警大队根据上级部门“练为战、战为赢”的指导思想,开展了交通事故应急处置演练活动。此次活动旨在提高交警“快速、有序、全面”的交通事故现场应急处置能力,提升交警对事故现场的把控能力。

为开展好本次应急演练活动,市公安交警大队制定了交通事故应急处置演练活动方案,由市公安交警大队副大队长赵矿利任总指挥,具体负责筹备、指挥演练活动的实施。

演练设定的情形是,朝阳路路段两辆小型轿车相撞,一司机被困车内,受伤严重,请事故民警立即出警处置。整个演练过程中,按照现场指挥员的有力指挥,从接警、现场救援、现场勘查到信息发布等各项工作都非常迅速,处置力量逐步推进,在有效时间内完成协同作战、现场勘察、秩序维护、道路预警发布等工作。

本次演练,不仅有效地检验了交警大队处置重大交通事故现场应急预案的可操作性和实效性,更夯实了交警大队整体作战能力,加强了公安、消防、医疗、公路、交通、媒体等多部门之间的勤联勤动,紧密配合,为预防和处置道路交通事故以及最大限度地减少人员伤亡和财产损失打下了坚实的基础。



事故处理民警和医护人员快速救护、撤离事故受伤人员



铁骑队员为救护车开辟应急救援绿色通道



事故处理民警现场初步调查肇事司机



事故处理民警勘察、测绘事故现场

我市警方侦破一起“私人订制”款赌博案件



本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 彭培龙) 7月27日,市公安局刑侦大队通过缜密侦查,成功破获一起熟人相约利用“对暗号”的赌博方式合伙诈骗他人80余万元的案件。

近期,刑侦大队五中队民警在办理一起诈骗案件过程中,发现了犯罪嫌疑人张生涉及的另一起隐案。而在这一起案件中,张生则是以受害人的身份被诈骗80余万元。

张生平时有约好友牛丽、李大一起赌博的喜好,可约了多次,张生总是十赌九输,赢少输多,损失惨重。是时运不济?不!事情并没有这么简单。

办案民警在得知这一情况后,敏感地察觉到了其中的猫腻。经缜密侦查,初步认定这是一起熟人之间设局赌博的诈骗案件。7月27日,办案民警成功将5名犯罪嫌疑人抓获归案(如上图)。

经查明,张生在闲暇之余常邀请牛丽和李大去市区某宾馆赌博,因为“三缺一”,牛丽会电话邀约范晓、赵静和赵歌等3人中的其中1人做“托儿”来配场,并和几人约定:“待打牌时,谁的牌好谁就悄悄示意一下,谁赶上碰哪张牌时就悄悄亮一下”,其他几人则心领神会配合,这样“天衣无缝”的配合就大大增加了几人的赢牌率,而赢来的“冤大头”张生的钱财则由牛丽和李大平分,其余几人会拿到一定金额的“出场费”。

目前,犯罪嫌疑人牛丽、李大、范晓、赵静和赵歌已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

我市警方兵发湖北恩施抓获14人



本报讯 (融媒体中心通讯员 韩恒超) 近日,市公安局刑侦大队集合焦村派出所、庙下派出所共20名警力,兵发恩施。彼时正值湖北省恩施市强降雨引发严重洪涝,专案组冒着堰塞湖溃坝、洪水再次淹城的风险,克服恩施城停电、嫌疑人随时都会发生转移等诸多困难,历时4昼夜,成功打掉涉嫌网络赌博、电信诈骗洗钱的犯罪团伙,一举抓获犯罪嫌疑人14人(如上图)。

经查,该犯罪团伙将自己及亲属的银行卡提供给赌博平台,用于该平台接收赌资,然后按照上线的要求将收取的赌资转给上线指定的银行卡,并收取一定佣金。该行为构成掩饰隐瞒犯罪所得罪,帮助信息网络犯罪活动罪。

警方提醒:跨境赌博严重危害人民群众合法权益,严重危害经济安全、社会稳定和国家形象。公安机关将始终坚持“零容忍”,严厉打击跨境赌博及与其关联的涉黑、诈骗、洗钱、绑架、拐卖、偷渡、金融等违法犯罪活动。

正告组织和参与跨境赌博违法犯罪活动的人员,立即停止违法犯罪活动,主动投案自首。希望广大人民群众认清跨境赌博“十赌十骗”“十赌十输”的骗人本质和严重危害,自觉抵制赴境外或在网参赌,不断提高防范意识和能力。

以警察节致敬担当奉献

□陆月生

不久前,国务院发布了关于同意设立“中国人民警察节”的批复。从此,人民警察这个群体和教师、记者、医师、护士一样,有了属于自己的行业性节日。

习近平总书记指出,和平时时期,公安队伍是牺牲最多、奉献最大的一支队伍。面对不法分子,他们不怕牺牲,在关键时刻挺身而出;面对重大任务,他们担当作为,连续奋战;平凡的工作岗位上,他们无私奉献,用心用情回应群众诉求……广大人民警察用汗水乃至生命,为捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁筑起了坚不可摧的铜墙铁壁。

将1月10日

设立为“中国人民警察节”,是对近年来人民群众和社会各界呼声的回应。经过30多年实践探索,“110”已成为人民警察队伍的标志性品牌,而每年的“110宣传日”活动也使得这一日期具有极高的社会知晓度。人人都渴望风平浪静的生活,但总有人去面对猝不及防的风浪。中国之所以成为世界上最安全、发展最快的国家之一,人民群众安居乐业,人民警察功不可没。

“中国人民警察节”的设置,是肯定也是信任。人民警察是特别讲奉献、讲忠诚的群体。新中国成立以来,全国仅公安机关人民警察队伍就有1.4万余名民警英勇牺牲,10余万名民警负伤,3700余名民警被评为烈士。在今年上半年疫情

防控和维护安全稳定工作中,共有169名公安民警因公牺牲。在国家层面专门设立节日,正是对人民警察队伍为党和人民利益英勇奋斗的充分肯定。

“中国人民警察节”的设置,是荣誉也是责任。疫情防控期间,在医护人员的凯旋之路上,难忘那些护航的警车铁骑、笔挺的敬礼英姿、刚毅的神色表情,无数人为这一幕所感动。“人民”二字重千钧,“警察”职责刻心间。有了自己的节日,更要丝毫不懈怠,以更大的热情投入刑事司法、行政执法各项工作,用担当和奉献来回馈这份褒奖。

“中国人民警察节”的设置,是激励也是鞭策。“110”这再简单不过的3个字

,却往往是人民群众遇到危难时最先想到的选择,也是人民警察在群众心目中最生动的符号。随着经济社会的进步,发展过程中的问题需要解决,发展起来以后的问题依然不少,人民警察肩上的担子只会越来越重。扛起身上的职责和使命,回应人们对安全和公平正义的新期盼,才能不辜负头顶闪耀的警徽,不辜负人民群众的期待。

在“中国人民警察节”设立之际,致敬担当奉献,更要牢记职责使命。不断增强群众的获得感、幸福感、安全感,平安中国的名片必将更加亮丽,幸福中国的质量一定更有保障。

原载8月3日《人民日报》



评论



礼让







文明健康
有你有我

遵守公共秩序

守护你我平安

汝州市委宣传部、市文明办 宣

